



10. Rally Show Santa Domenica
22. - 24. studenoga 2019., Sveta Nedelja-Savršćak-Samobor
OBJAVA ZA MEDIJE BR. 3

Objavljena je lista prijavljenih vozača, na startu WRC automobila!

Sa samo 7 dana do početka oktanskog ludila poznatijeg kao RSSD napetost sve više raste, osobito nakon objave privremene liste prijave.

Na jubilarnom, 10. Rally Showu Santa Domenica nastupiti će 99 posada iz Hrvatske i Europe. Na makadamskim stazama uz domaće posade suočit će se i posade iz susjednih nam zemalja Slovenije, Srbije, Italije, Mađarske te Austrije.

Na listi prijave nalaze se iznimni automobili, konkretnije wrc automobil i čak 15 R5 automobila, što je ujedno i rekordni broj okupljenih automobila ovog ranga u regiji.

Među velikim imenima okupit će se Niko Pulić – europski prvak na brdskim natjecanjima, Andreas Aigner – svjetski prvak PWRC-a sa suvozačicom Ilkom Minor – svjetskom prvakinja u kategoriji suvozačica. Ove godine ponovno će nastupiti i Beppo Harrach – Youtube zvijezda, vlasnik Drift Company & Rally Teama te pobjednik RSSD-a 4 godine zaredom.

Sljedeći vikend rame uz rame s velikim imenima autosporta voziti će i mladi zaljubljenici u brzinu koji su upravo ovo natjecanje odabrali za ulazak u veliki svijet kraljice autosporta. Među njima valja spomenuti premijerni nastup mladog Lukasa Dunnera – trećeplasiranog u Formula Euro Opena 2019 i najuspješnijeg austrijanca u svojoj dobnoj skupini kojemu će ovo biti prvo rally natjecanje.

Ova trodnevna manifestacija započinje u petak, 22. studenoga 2019. od 21:00 RSSD partyjem u ugostiteljskom šatoru u Servisnom parkiralištu na šodericama Savršćak gdje će se okupiti natjecatelji, organizatori i posjetitelji.

U subotu, 23. studenog u 14:00 na šodericama Savršćaka na području Samobora počinje službeni trening vozača - shakedown. U 19:00 na Trgu Ante Starčevića u Svetoj Nedelji slijedi odabir startnih pozicija te od 19:30 ceremonijalni start kao službeni početak natjecanja. Uz prigodni program predstaviti će se svi sudionici rallya. U nedjelju, 24. studenog od 8:00 sati na startu u Savršćaku na području Samobora očekuje vas adrenalinski show predvođen ponajboljim vozačima iz cijele Europe. Tijekom dana održat će se četiri brzinska ispita (1 BI u 8:00 sati, 2 BI u 10:00 sati, 3 BI u 12:30 i 4 BI u 14:30), a na samom kraju u 17:00 očekuje vas svečano zatvorenje i podjela nagrada.

Lista prijave je tu, makadam je spreman, a 10. Rally Show Santa Domenica vas čeka!
Detaljnije vijesti možete pronaći na www.rallysantadomenica.com

Voditeljica press centra i odnosa s javnošću
Kristina Harapin
Mob: +385 99 441 0259
E-mail: media@rallysantadomenica.com

Web stranica www.rallysantadomenica.com izvor je službenih informacija o Rally Showu Santa Domenica.
Web stranica se kontinuirano ažurira informacijama, adresama i novostima vezanima uz event.
Službena facebook stranica: www.facebook.com/RallyShowSantaDomenica
Službeni Instagram profil: https://www.instagram.com/rally_santadomenica